



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

проспект Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. (048) 718-93-65, факс 718-92-04
E-mail: komisiya-teb@meta.ua

ПРОТОКОЛ №7

**чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
від 11 червня 2018 року**

Головував: голова обласної державної адміністрації, голова комісії
Степанов М.В.

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

1. Про утворення та фінансування місцевих пожежних команд

09 лютого 2018 року на зборах керівного складу Одеської області щодо підбиття підсумків діяльності територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Одеської області у 2017 році та визначення основних завдань на 2018 рік було акцентовано увагу голів райдержадміністрацій на необхідність активізації роботи зі створення місцевих пожежних команд.

Сьогодні на території Одеської області функціонують 62 місцеві пожежні команди (далі - МПК). Для забезпечення належного рівня пожежної безпеки на території області додатково необхідно утворити 116 МПК.

У районах області робота зі створення команд здійснюється повільно. За 5 місяців поточного року фактично не створено жодної МПК.

В результаті проведеного аналізу роботи щодо створення МПК у районах області встановлено, що 70 % МПК утворені у 5 районах області: (Болградському – 13, Татарбунарському - 12, Ізмаїльському - 9, Ренійському – 6, Кілійському – 4).

На територіях Ананьївського, Іванівського, Окнянського, Любашівського, Миколаївського, Ширяївського та Роздільнянського районів не функціонує жодна МПК. І це при тому, що на територіях районів функціонують потенційно-небезпечні та хімічно-небезпечні об'єкти.

У 2018 році було вжито таких заходів:

- прийнято програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки в Балтській, Біляївській, Вилківській, Куяльницькій, Новокалчевській, Цебриківській та Ясківській об'єднаних територіальних громадах області;

- Визирською сільською радою виділено 3,3 млн. грн. та додатково Лиманською районною радою - 1,5 млн. грн. на придбання пожежного автомобіля МАЗ (4,8 млн. грн.) для місцевої пожежної команди, який з 08.06.2018 вже знаходиться в с. Визирка;

- Красносільською об'єднаною територіальною громадою Лиманського району замовлено розроблення проекту Центру безпеки громадян;

- Авангардівською об'єднаною територіальною громадою Овідіопольського району подано на погодження проект будівництва Центру безпеки громадян та оголошено тендер на придбання нового сучасного пожежного автомобіля (5,2 млн.грн.);

- на сесії Зорянської сільської ради Саратського району прийнято рішення про створення місцевої пожежної команди.

На території новостворених об'єднаних територіальних громад області функціонує 9 державних та 8 місцевих пожежно-рятувальних підрозділів.

Взагалі відсутні пожежно-рятувальні підрозділи на території 14 об'єднаних територіальних громад: Новокальчевської (Березівський район), Маразліївської, Мологівської, Старокозацької (Білгород-Дністровський район), Красносільської (Лиманський район), Коноплянської, Знам'янської (Іванівський район), Ясківської, Маяківської (Біляївський район), Авангардівської, Дальницької, Таїровської (Овідіопольський район), Куяльницької (Подільський район) та Цебриківської (Великомихайлівський район) громадах.

У більшості новоутворених об'єднаних територіальних громад відсутня фінансова можливість для утворення підрозділів місцевої пожежної охорони та центрів безпеки громадян за рахунок коштів власних бюджетів.

Невирішеним питанням залишається відсутність пожежної техніки в Кодимському районі (с. Слобідка), Великомихайлівському районі (с. Великоплоське), Ізмаїльському районі (с. Комишівка та с. Богате).

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРШИЛА:

1. Головам Ананівської, Іванівської, Окнянської, Любашівської, Миколаївської, Ширяївської та Роздільнянської районних державних адміністрацій, головам Новокальчевської (Березівський район), Маразліївської, Мологівської, Старокозацької (Білгород-Дністровський район), Красносільської (Лиманський район), Коноплянської, Знам'янської (Іванівський район), Ясківської, Маяківської (Біляївський район), Авангардівської, Таїровської, Дальницької, (Овідіопольський район), Куяльницької (Подільський район), Цебриківської (Великомихайлівський район) об'єднаних територіальних громад:

1.1. Надати Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації інформацію щодо проблемних питань (відсутність будівлі, техніки тощо) та пропозиції щодо їх вирішення, зокрема створення місцевих пожежних команд, на адресу: komisiya-teb@meta.ua.

До 02.07.2018

1.2. Розглянути можливість включення видатків на утворення та утримання підрозділів місцевих пожежних команд у бюджетах районів та об'єднаних територіальних громад у 2018 році.

До 01.08.2018

2. Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації узагальнити отримані матеріали та спільно з Головним управлінням ДСНС України в Одеській області підготувати та надати пропозиції голові облдержадміністрації щодо створення місцевих пожежних команд.

До 12.07.2018

3. Головному управлінню ДСНС України в Одеській області розробити алгоритм дій для керівників районних підрозділів Головного управління ДСНС України в Одеській області щодо взаємодії з головами об'єднаних територіальних громад з питань створення та функціонування місцевих пожежних команд.

До 02.07.2018, постійно

4. Контроль за виконанням рішення покласти на Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної адміністрації.

2. Про стан підготовки місць масового відпочинку на воді відповідно до Правил охорони життя людей на водних об'єктах України, затверджених наказом МВС України від 10.04.2017 № 301

З початку року на водних об'єктах Одеської області загинуло 18 людей, з них 1 дитина. За аналогічний період 2017 року кількість загиблих збільшилась на 6 % (загинуло 17 людей, з них 1 дитина).

На виконання протоколу чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної адміністрації від 27.03.2018 №4, місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування визначено 104 місця масового відпочинку людей на водних об'єктах (м. Одеса 70 пляжів: 29 комунальних та 41 орендованих, 34 пляжі у районах і містах області) та 40 місць для любителів спортивного рибальства.

Станом на 11.06.2018 готовими до прийняття відпочиваючих є 29 комунальних пляжів міста Одеси. На інших пляжах тривають роботи щодо проведення обстеження дна акваторій пляжів, встановлення рятувальних постів та підготовки плавців - рятувальників.

Оскільки у 2018 році продовжено мораторій на проведення планових перевірок суб'єктів господарювання відповідно до Закону України «Про тимчасові особливості здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», то працівники Головного управління ДСНС України в Одеській області не можуть здійснювати контроль за виконанням вимог Правил охорони життя людей на водних об'єктах України. Відповідно до Критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1043,

місця масового відпочинку людей на водних об'єктах (пляжі) належать до об'єктів ризику та підлягають перевірці один раз на шість років.

Відповідно до Правил охорони життя людей на водних об'єктах України, затверджених наказом МВС України від 10.04.2017 року №301, контроль за виконанням орендарями, користувачами та власниками місць масового відпочинку людей на воді Правил охорони життя людей на водних об'єктах України покладається на місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, об'єднані територіальні громади і місцеві районні комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад:

1.1. Провести комісійні огляди місць масового відпочинку людей на водних об'єктах із залученням представників районних (міських) підрозділів Головного управління ДСНС України в Одеській області, Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області та Державної екологічної інспекції охорони Північно-Західного регіону Чорного моря (Державної екологічної інспекції в Одеській області) щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об'єктах України, затверджених наказом МВС України від 10.04.2017 № 301.

До 18.06.2018

1.2. При укладанні договорів на оренду та аварійно-рятувальне обслуговування місць масового відпочинку на водних об'єктах особливу увагу приділити питанням безпеки громадян на воді та безумовному виконанню наказу МВС України від 10.04.2017 №301 «Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об'єктах України».

Постійно

1.3. Здійснювати фінансування та утримання рятувальних постів у кожному місці масового відпочинку людей на воді та укладання угод на їх постійне і обов'язкове обслуговування аварійно-рятувальними службами.

До 20.06.2018, протягом купального сезону

1.4. Встановити попереджувальні щити з написами «КУПАТИСЬ ЗАБОРОНЕНО» в місцях, заборонених для купання, а в небезпечних місцях в акваторії водного об'єкта, не позначених віхами або буями – з написом «НЕБЕЗПЕЧНО».

До 15.06.2018

1.5. Про стан проходження купального сезону інформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації.

До 25 числа щомісяця протягом купального сезону

2. Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної адміністрації винести на наступне чергове засідання комісії питання про стан проходження купального сезону на водних об'єктах області.

Серпень 2018 року

3. Контроль за виконанням рішення покласти на Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної адміністрації.

3. Про затвердження переліку об'єктів, які підлягають обладнанню автоматизованими системами раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення

Відповідно до статті 53 Кодексу цивільного захисту України, ДБН В.2.5-76:2014 «Автоматизовані системи раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення» всі об'єкти підвищеної небезпеки підлягають обладнанню автоматизованими системами раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у разі їх виникнення.

За результатами доповіді та з урахуванням її обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити перелік об'єктів, які підлягають обладнанню автоматизованими системами раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на Головне управління ДСНС України в Одеській області.

4. Про стан протипожежного захисту об'єктів літнього відпочинку

На території Одеської області розташовано 546 об'єктів відпочинку та оздоровлення громадян, у тому числі 62 дитячих заклади відпочинку державної та комунальної форм власності.

На виконання доручень першого заступника Голови ДСНС України від 20.03.2018 №02-3003/263 «Про організацію здійснення планових заходів державного нагляду (контролю)» та від 25.04.2018 №02-5932/261 «Про вжиття організаційних та практичних заходів із забезпечення пожежної безпеки об'єктів літнього відпочинку та оздоровлення дітей» Головним управлінням ДСНС України в Одеській області розроблено план проведення планових перевірок на II квартал 2018 року, до якого включені 53 об'єкти відпочинку та оздоровлення громадян, у тому числі 26 дитячих закладів державної та комунальної форм власності.

Станом на 08.06.2018 проведено перевірку 32 закладів відпочинку та оздоровлення громадян, з яких 18 дитячих.

За результатами проведених перевірок встановлено, що готовими є 10 дитячих закладів, 4 заклади не функціонують, а по решті (4) – готуються матеріали для подачі позовів до адміністративного суду у вигляді повного зупинення роботи даних закладів, зокрема:

- Спортивно-оздоровча база відпочинку «Чорноморка» університету ім. І.І.Мечникова, Овідіопольського району, с. Лиманка, пров. Південносанаторний, 2;

- Державний заклад «Дитячий спеціалізований (спеціальний) санаторій «Затока» Білгород-Дністровського району, смт. Затока, вул. Приморська, 3;

- Державне підприємство «Український дитячий центр «Молода гвардія», м. Одеса, вул. Миколаївська дорога, 172;

- Дитяча оздоровча база відпочинку «Мрія» КП «Одесміськелектротранс», м. Одеса, вул. Дача Ковалевського, 120.

За порушення та невиконання встановлених законодавством вимог пожежної безпеки до адміністративної відповідальності притягнуто 26 посадових осіб.

Значною проблемою для гасіння пожеж є стихійне паркування автомобілів в курортних зонах, що призводить до обмеження під'їзду аварійно-рятувальної техніки, особливо, це стосується курорту «Затока».

Сьогодні розміщення пожежних депо не відповідає нормативам прибуття пожежно-рятувальних підрозділів до місця виклику, що в свою чергу може сприяти розповсюдженню пожежі та призвести до значних збитків і людських жертв.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад:

1.1. Зобов'язати керівників (власників) об'єктів відпочинку та оздоровлення громадян вжити невідкладних заходів щодо попередження виникнення пожеж і надзвичайних ситуацій та загибелі людей на них, а також виконання в повному обсязі запропонованих приписами заходів протипожежного захисту.

До 15.06.2018

1.2. Звернутись до керівників (власників) об'єктів відпочинку про необхідність проведення інструктажів з персоналом та відпочиваючими щодо дотримання правил пожежної безпеки і відпрацювання порядку дій у разі виникнення небезпечних подій (пожеж).

До 20.06.2018, протягом перебування відпочиваючих в закладах відпочинку

1.3. На період функціонування об'єктів літнього відпочинку та оздоровлення громадян встановити постійний контроль за дотриманням вимог правил пожежної та техногенної безпеки.

До 28.09.2018

2. Головам Білгород-Дністровської, Татарбунарської, Овідіопольської, Кілійської райдержадміністрацій, Затоківському селищному голові:

2.1. Запропонувати керівникам (власникам) об'єктів відпочинку громадян вирішити питання щодо створення добровільних пожежних дружин із складу персоналу закладів відпочинку .

До 20.06.2018

2.2. Про проведену роботу поінформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної адміністрації на адресу: komisiya-teb@meta.ua.

До 02.07.2018

3. Виконавчому комітету Затоківської селищної ради:

3.1. Вирішити питання щодо створення місцевої пожежної команди по обслуговуванню Сонячного та Лиманського курортних районів смт Затока.

До 05.12.2018

3.2. Про проведену роботу поінформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної адміністрації на адресу: komisiya-teb@meta.ua.

До 10.12.2018

4. Головному управлінню ДСНС України в Одеській області, юридичному управлінню апарату облдержадміністрації відпрацювати питання щодо можливості призупинення роботи закладів відпочинку громадян за виявлені порушення правил пожежної безпеки до рішення суду, про що поінформувати голову облдержадміністрації до 22 червня 2018 року.

5. Головному управлінню ДСНС України в Одеській області здійснювати контроль за протипожежним станом об'єктів літнього відпочинку та оздоровлення громадян.

Постійно

6. Контроль за виконанням рішення покласти на Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної адміністрації.

5. Про забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення у літній період 2018 року

Реалізація Плану заходів щодо запобігання епідемічним ускладненням серед населення у весняно-літній період 2017-2020 років, затвердженого рішенням комісії з питань ТЕБ та НС облдержадміністрації від 01.06.2017 № 3/2, дозволила досягти покращення показників епідбезпеки питної води з усіх джерел водопостачання.

У першому кварталі 2018 року відхилення від вимог нормативних документів за мікробіологічними показниками встановлено в 6% досліджених проб.

Водночас залишаються незадовільними показники епідбезпеки води з систем децентралізованого водопостачання: відсоток нестандартних проб становив у 2016 р. - 16,2 %, у 2017 р. - 16,8%, а за 1 квартал 2018 р. - 39,5%. В більшості випадків це вода громадських колодязів, що перебувають на балансах сільських та селищних рад, що вимагає їх негайної очистки, дезінфекції та подальшого лабораторного контролю.

Протягом 2017 - 2018 років захворювань, пов'язаних з водним шляхом передачі, на території Одеської області не зареєстровано. Також, в оздоровчому сезоні 2017 року вдалось не допустити спалахової захворюваності завдяки активізації організаційних заходів та проведенню перевірок оздоровчих закладів під час оздоровчого сезону.

З початку 2018 року захворюваність на сальмонельоз та дизентерію утримувалась на рівні минулого року при зниженні захворюваності на гастроентероколіти на 12%. Однак, з початку квітня спостерігається збільшення захворюваності на гострі кишкові інфекції на 2,4%.

На виконання Плану заходів щодо запобігання епідемічним ускладненням серед населення у весняно-літній період 2017-2020 років у поточному році райдержадміністраціями та міськвиконкомомі міст обласного значення утворені комісії з перевірки готовності оздоровчих закладів, проводяться робочі наради з керівниками оздоровчих закладів щодо забезпечення санепідблагополуччя населення в оздоровчий сезон.

Проте, робота щодо проведених заходів у деяких районах є недостатньою, оскільки показники бактеріального забруднення води централізованих мереж значно перевищують середньообласні (Любашівський район 35%, Білгород-Дністровський район 30%, Тарутинський район 25,3%, Кодимський район 24,2%, Окнянський район 22,6%, Савранський район 20%).

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРШИЛА:

1. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення внести необхідні зміни та доповнення до Плану заходів щодо запобігання епідемічним ускладненням серед населення у весняно-літній період 2017-2020 років кожної адміністративної території, в залежності від стану санепідситуації та забезпечити їх виконання в установлені терміни.

2. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад, Департаменту освіти і науки облдержадміністрації забезпечити виконання заходів щодо створення в загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах безпечних умов перебування дітей.

Постійно

3. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Одеській області, Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, ДУ "Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України":

3.1. При ускладненні санепідситуації забезпечити оперативне епідрозслідування та організацію протиепідемічних заходів.

Негайно

3.2. Активізувати санітарно – освітню роботу з питань профілактики гострих кишкових інфекцій серед населення області.

Постійно

4. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Одеській області, Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, Департаменту освіти і науки облдержадміністрації про проведену роботу поінформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної адміністрації.

До 01.09.2018,

До 25.12.2018

5. Контроль за виконанням рішення покласти на Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної адміністрації.

6. Про встановлення переліку районів Одеської області, в яких відбулися масові відключення електромереж, внаслідок несприятливих погодних умов 16-21 січня 2018 року

До обласної державної адміністрації листом від 10.05.2018 №101/07/03-2948 звернулось АТ «Одесаобленерго» щодо внесення змін до протоколу позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації від 12.02.2018 № 3 та протоколу Експертної комісії ДСНС України з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій від 15.02.2018 № 72/01-18 для включення до стислого опису надзвичайної ситуації переліку районів Одеської області, в яких були зафіксовані масові пошкодження електромереж внаслідок несприятливих погодних умов 16-21 січня 2018 року.

На позачерговому засіданні комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації (протокол від 12.02.2018 № 3) встановлено, що внаслідок шквальних поривів вітру було пошкоджено 1750 опор ЛЕП (різної потужності), що призвело до масових відключень електромереж у 558 населених пунктах. Через відсутність електропостачання було порушено нормальні умови життєдіяльності 159 035 осіб на тривалий час (більше 3 діб) в Арцизькому (22778 осіб), Болградському (14800 осіб), Ізмаїльському (46892 особи), Кілійському (51629 осіб) і Татарбунарському (22936 осіб) районах області.

Протоколом Експертної комісії ДСНС України з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій від 15.02.2018 № 72/01-18 подію, яка виникла на території Одеської області внаслідок несприятливих погодних умов 16-21 січня 2018 року, віднесено до надзвичайної ситуації регіонального рівня.

Листом від 23.05.2018 № 101/07/03-3315 АТ «Одесаобленерго» надано розрахунки збитків, завданих надзвичайною ситуацією, що виникла на території області 16-21 січня 2018 року у районах, які зазнали масових пошкоджень електромереж: Арцизькому (2699,179 тис.грн), Болградському (38,857 тис.грн), Ізмаїльському (2447,887 тис.грн), Кілійському (16305,093 тис.грн), Татарбунарському (6406,187 тис.грн), Біляївському (189,804 тис.грн), Білгород-Дністровському (94,800 тис.грн), Савранському (29859 тис.грн), Саратському (280,786 тис.грн) та Тарутинському (155,505 тис.грн).

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення, враховуючи розрахунки збитків, наданих АТ «Одесаобленерго», комісія

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити перелік районів Одеської області, в яких були зафіксовані масові пошкодження електромереж внаслідок несприятливих погодних умов 16-21 січня 2018 року (додається).

2. Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної адміністрації підготувати звернення до Експертної комісії ДСНС України з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій щодо необхідності включення до протоколу від 15.02.2018 № 72/01-18 переліку районів Одеської

включення до протоколу від 15.02.2018 № 72/01-18 переліку районів Одеської області, в яких були зафіксовані масові пошкодження електромереж внаслідок несприятливих погодних умов 16-21 січня 2018 року.

Терміново, після підписання протоколу

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника голови комісії.

Голова обласної державної
адміністрації, голова комісії

М.В. Степанов

Секретар комісії

І.Ю. Білоусова



(Handwritten signatures in blue ink)

(Handwritten signature in blue ink)

(Handwritten signature in blue ink)

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням протоколу чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної адміністрації від «11» червня 2018 року № 7/16

ПЕРЕЛІК

районів Одеської області, в яких були зафіксовано масові пошкодження електромереж внаслідок несприятливих погодних умов 16-21 січня 2018 року

№ за пор.	Назва району
1.	Арцизький
2.	Білгород-Дністровський
3.	Болградський
4.	Біляївський
5.	Ізмаїльський
6.	Кілійський
7.	Савранський
8.	Саратський
9.	Тарутинський
10.	Татарбунарський

Голова Правління
АТ «Одесаобленерго»



О.М.Ніверчук